



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013ORGANISMUL INTERMEDIAR
REGIONAL PENTRU POS DRU
REGIUNEA BUCUREȘTI-ILFOVR4 - CONSULTANȚĂ ȘI
FORMARE PROFESIONALĂ

E șansa ta să te implici, pentru o viață fără discriminare de gen!

Conferința pentru dezbateră publică a strategiei privind combaterea stereotipurilor de gen – comunicat de presă post eveniment

Joi 9 Octombrie 2014, la Hotel Yesterday, a avut loc conferința pentru dezbateră publică a strategiei privind combaterea stereotipurilor de gen din România organizată de SC R4 Consultanța și Formare Profesională și Asociația ALTERNATIVA 2003 în cadrul proiectului: „Egalitate de șanse și incluziune pe piața muncii pentru femei în Regiunea București – Ilfov”, ID 130466.

Agenda conferinței a cuprins: prezentarea elementelor-cheie în garantarea egalității de șanse pentru toți, prezentarea strategiei de combatere a stereotipurilor de gen, evaluarea diferențelor dintre bărbați și femei în mai multe sectoare ale vieții din ROMÂNIA, cum ar fi salariile, educația, sănătatea și puterea de influență, drepturile și responsabilitățile normative pentru bărbați și femei, cadrul legislativ în domeniul egalității de gen.

La eveniment au participat 25 de persoane, cadre universitare, reprezentanți ai instituțiilor publice și ai ONG-urilor din București.

În deschiderea evenimentului doamna Daniela Dorcea manager de proiect a prezentat scopul, obiectivele și rezultatele așteptate ale acestui proiect subliniind faptul că acesta s-a născut din convingerea că piața muncii trebuie să ofere o șansă tuturor, indiferent de sex, vârstă sau etnie și fiecare persoană are nevoie de o oportunitate pentru a reuși în viață.

În continuare doamna Mihaela Rotar coordonator Partener 1 a prezentat strategia privind promovarea egalității de gen subliniind importanța acestui instrument de lucru necesar pentru a oferi informații despre nevoile reale și problemele legate de inegalitatea de șanse în România.

Au urmat intervenții din partea doamnei Georgeta Jurcan, președintele C.R.F.P.S. PRO Vocație, doamna Doina Prescura, Șef Serviciu Prevenire Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1, domnul Gheorghe Florian, Conferențiar Universitar la Universitatea Hyperion, domnul Dănuț Ioan Fleacă, Director General, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1.

Prin intervențiile lor invitații la conferință au subliniat faptul că în societatea actuală sunt reproduse și transmise numeroase stereotipuri de gen, ceea ce impune o deschidere a modelelor tradiționale, închise și depășite și o abordare a educației care să fie utilă dezvoltării individului. Acest lucru va permite atât femeilor cât și bărbaților să își deschidă orizonturile cunoașterii, perspectivele, să înceapă să conteste normele culturale ale masculinității și feminității astfel încât să își poată dezvolta toate abilitățile, și să își poată valoriza, fiecare, competențele.

Persoane de contact:

Marius Dorcea, expert informare și organizare evenimente

Str. Colței, nr. 44, Sector 3, București

Manager de proiect: Daniela Dorcea

Tel.: 021.539.00.53

e-mail: info@r4consultanta.ro; contact@proffem.ro

www.proffem.ro

Egalitate de șanse și incluziune pe piața muncii pentru femei în Regiunea București-Ilfov

Contract nr. **POSDRU/152/6.3/G/ID 130466**